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Главни тужилац хашког трибунала Серж Брамерц оценио је данас да је Србија
хапшењем хашких оптуженика Ратка Младића и Горана Хаџића доказала истинску
посвећеност сарадњи са Хашким трибуналом и пружила видљиви доказ да сарадња с
Трибуналом није празно обећање.

  

"Србија је сада пружила видљиви доказ да сарадња са Трибуналом није празно
обећање, већ истинска посвећеност", наводи се у саопштењу из Брамерцовог кабинета.

  

Напомињући да је данашњи дан обележило хапшење Горана Хаџића, последњег од 161
лица које је Трибунал оптужио, Брамерц је рекао да су у току припреме за Хаџићев
трансфер у Трибунал где га очекују за неколико дана.

  

"Осаманаест година после формирања Трибунала, можемо сада да кажемо да ниједно
оптужено лице није избегло правосудни процес у Трибуналу", навео је Брамерц и
посебно истакао улогу српских власти у Хаџићевом хапшењу.

  

Он је, међутим, указао да Трибунал сада треба да помогне рад националних
правосудних органа у преосталим случајевима.

  

Према Брамерцовим речима, извођење осумњичиних за ратне злочине пред националне
правосудне органе представља изазов за регион и његове народе.

  

"Тужилаштво ће наставити да пружа информације националим правосудним органима",
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рекао је Брамерц.

  

Андерс Фог Расмусен: Затварање најболнијег поглавља у новијој историји Европе

  Генерални секретар НАТО Андерс Фог Расмусен поздравио је данас хапшење Горана
Хаџића као корак који ће допринети затварању најболнијег поглавља у новијој историји
Европе.  

"Поздрављам хапшење Горана Хаџића, последњег осумњиченог за ратне злочине на
територији бивше Југославије као веома добродошло...

  

После недавног хапшења Ратка Младића то ће доипринети затварању најболнијег
поглавља у скоријој историји Европе", навео је Расмусен у саопштењу.

  

Расмусен је честитао српским властима на "поштовању међународних обавеза" и оценио
да будућност Србије лежи у њеној "конструктивној сарадњи са околним земљама и са
онима које улазе у састав "евро-атлантске породице".

  

НАТО ће и даље наставити да помаже земље западног Балкана на путу интеграција,
додаје се у саопштењу. Некадашњи председник бивше Републике Српске Крајине, Хаџић
је ухапшен јутрос у рејону Фрушке горе, после седам година скривања.

  

Он је пред Хашким трибуналом, оптужницом која је отпечаћена 16. јула 2004, оптужен за
злочине над Хрватима и другим несрбима у источној Славонији од 1991. до 1993. године.

  (Танјуг, Бета)  
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